

В Диссертационный совет
Финансового университета при
Правительстве РФ Д 505.001.104 по
защите диссертаций на соискание ученой
степени кандидата наук, на соискание
ученой степени доктора наук

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Алханнаша Ахмада
на тему «Перспективы развития электронных сервисов для реализации
стратегии цифрового омниканального банкинга Сирии на
послевоенный период», представленной на соискание учёной степени
кандидата экономических наук по специальностям 5.2.3.
Региональная и отраслевая экономика: маркетинг; 5.2.2.
Математические, статистические и инструментальные методы в
экономике (экономические науки)**

Диссертация Алханнаша Ахмада представляет собой практико-ориентированное исследование, направленное на развитие цифрового банкинга в послевоенный период на примере Сирии. Актуальность исследования обусловлена обострением военных конфликтов в мире, а следовательно, проблем послевоенной экономики. Результаты исследования, представленные в автореферате, имеют высокое значение для развития цифровых банковских услуг необходимых для экономического роста в послевоенный период.

Достоинством работы является обоснование факторов, вызванных санкционными ограничениями и послевоенным кризисом, влияющих на разработку стратегий улучшения банковской деятельности. С учетом выявленных факторов автор разработал стратегию цифровой банковской трансформации коммерческого банка на послевоенный период, включаю-

разворачивания экосистемного сценария на единой банковской платформе.

Среди недостатков стоит отметить, что в вопросе изученности темы автор рассматривает работы небольшого круга авторов, преимущественно российских и представителей арабских стран. В то время как основной вклад в развитие финтеха все же приходится на представителей так называемого западного мира.

В целом, диссертационная работа Алханнаша Ахмада на тему «Перспективы развития электронных сервисов для реализации стратегии цифрового омниканального банкинга Сирии на послевоенный период» по своему теоретическому уровню, научной новизне и практическому значению удовлетворяет требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Алханнаш Ахмад, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальностям 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: маркетинг (экономические науки) и 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике (экономические науки).

доцент кафедры математических методов
и информационных технологий в
управлении
Факультета государственного управления

к.э.н.

И.В. Шевцова

Шевцова Инесса Витальевна

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова»
Почтовый адрес: Ломоносовский проспект, д. 27, корпус 4., Москва, 119991

Адрес электронной почты: shevtsova@spa.msu.ru

Дата: 31 мая 2024 г.

у

д
и
е

з